INDUSTRIPUMPAR / INDUSTRIAL PUMPS / INDUSTRIEPUMPEN

INDUSTRIPUMPAR / INDUSTRIAL PUMPS / INDUSTRIEPUMPEN KDY 2l wi=Im i |

CPerfecta
P 65B GG H - Hydraulic Motor - Open Impeller

Kapacitetsdiagram / Capacity diagram / Kapazitatsdiagramm

Q (gal/min) 130
-~ 0 50 100 150 200 250 300 350 400
e 100 138 90
E 24 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ | —2x@12.5 -
T 2% 3000 rpm
22 [ — .
20 -2800 rpm \\ K =
19 T ~ 8 17
18 M - 60 j
2600 rpm i
17 ’ T~ G
16 I \ N
N \ SVENSKA Inlet/Outlet
15 - 2400 rpm N - 50 _ - BSP %" -14
\ \ \ Teknisk information
N i . i i
14 Anslutningar: inlopp slang @63 inv
13 -2200 rpm \ \ \ utlopp slang @63 inv
1 \ N | 40 Arbetstryck: max 3 bar
12 1 \\ N \ Mediatemp: max 90°C
11 -2000 rpm = Omgivningstemp: max 40°C
10 \\ \ \\ \ \\ \ .
9 I \ \‘ \ N \ | 30 Montering .
\ \ \ \ A Monteras med horisontell motoraxel.
8 3
7] 2130 \ \ Hydraulmotor.
6 N - 20 Alternativa utféranden pa forfragan. =
5 \ \
~N THa A
4 :
3 r 10 }
2 ENGLISH L, ]
1 = L -
= Technical information
0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 0 T Connections: inlet hose @63 int
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 . outlet hose &63 int
. Working pressure: max 3 bar 1 7
Q (I/min) Media temp: max 90°C
\ \ \ \ \ \ \ \ \ — Ambient Temp: max 40°C
0 5 10 15 20 25
Q (I/s) Mounting :
Fitted with horizontal motor shaft. Pos Art.Nr. Pump P 65B GG Material
1 6300250 | Motor
s 6 I I I 8 Hydraulic motor. 2 Kil / Key / Schliissel
3 Beraknat Effektbehov 3000 rpm | 7 Alternative Power models on request 3 6294321 | Pumphus / Casing / Pumpengehause SS0120
a 5 ;| Calculated Power Consumption quest. 4 | ™ Axeltatning / Seal / Wellendichtung Carb/Aluoxide/NBR
e / -6 5 6296894 | Pumphjul / Impeller / Pumpenrad 130 PP/Glasfibre
4 4 6 1 O-ring / O-ring / O-ring 12,1x1,6 NBR
2800 rpm F
P P 5 AE Skruv / Screw / Schraube MRT M8x30 | A4
3 /// 2600 rpm -4 DEUTSCH 8 | ™ O-ring / O-ring / O-ring 134,5x3 NBR
/4// 9 6296081 | Pumphuslock / Cover / Pumpendeckel SS0120
2 | //// 2400 rpm M3 Technische daten 10 | 6205240 | Skruv / Screw / Schraube M8x16 FZB
— 2200 Anschitisse: Einlassschlauch @63 innen 11_| 6291550 | Skruv/ Screw / Schraube M8x45 A2
= — rpm P2 Auslassschlauch @63 i - .
— usiasssehiauc nnen 12 | 6291570 | Tatningsbricka / Washer / Beilage A4/NBR
11 o 2000 rpm 12 Forderdruck: max 3 bar - 9 - » 9
k= Medientemp.: max 90°C 13 | 6244450 | O-ring / O-ring / O-ring 10,78x2,62 EPDM
0 0 I Umgebungstemperatur: max 40°C 14 6167830 | Propp Avtappning / Drain plug / PP/Glasfibre
Ablassschraube
Montagev 15 6297970 | Isoleringshdlje / Insulation casing /
Montage mit waagerechter Motorwelle. Isolierkasten
P /P /P . 16 | 6300261 | Adapter / Adapter / Adapter Aluminium
ump / Fump /Fumpe Hydraulikmotor. 17 | 9066880 | Skruv / Screw / Schraube M10x20 FZB
Bendmning Weight Cylindervolym Varvtal Tryck Anmarkning o
Title Vikt (kg) Displacement Speed Pressure Note Andere modelle auf anfrage erhaltlich.
Art.nr Bezeichnung Gewicht Zylinderhub Drehzahl Druck Anmerkung
6300240 | Pump P 65B GG H 130 11,7 6.0 ccm max 3500rpm max 250bar *1 6302190 - Renoveringsset / Renovation set / Ersatzteilset P 65GG

2L

PERFECTA PUMP AB, Hermelinvagen 3, 352 45 Vaxj6, Sweden
Phone +46(0)470-799 800 Fax +46(0)470-799 809 info@perfecta.se www.perfecta.se

25




